

Обучение востребованным профессиям пользуется спросом у безработных граждан Котласа.

Специалисты Котласского центра занятости ведут активную работу по организации профессионального обучения безработных граждан. Анализ спроса на специалистов и предложений работодателей города и района определяет профессии для обучения граждан. Таким образом, проходя курсовую подготовку, котлашане получают самые востребованные профессии региона.

На сегодняшний день профессиональное обучение от центра занятости прошли 86 человек. Они получали знания по профессиям: оператор ЭВМ, специалист со знанием программы «1С:8», водитель автомобиля категории «С» кассир торгового зала, охранник 4 и 6 разряда, каменщик, повар, оператор котельной, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, парикмахер, электрогазосварщик, печник, секретарь. Некоторые из слушателей курсов впервые узнают об особенностях труда той или иной специальности, другие же повышают квалификацию по имеющейся профессии.

К общему числу обучающихся присоединились 7 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком до достижения им 3-х лет. Для успешного возвращения к трудовой деятельности им необходимо повысить уровень знаний. Теперь, успешно завершив обучение, они смогут без особых трудностей приступить к своим служебным обязанностям, имея при этом документальное подтверждение высокой квалификации.

«Обучение по направлению центра занятости – это очень выгодное предложение для безработных граждан, так сказать, мощный фундамент успешной карьеры, - рассказывает начальник отдела программ занятости и социальных выплат Ирина Смирнова. – Помимо того, что обучение оплачивается за счет средств государства, успешно завершив его, человек из ищущего работу превращается в востребованного специалиста, который без особых проблем трудоустраивается в самые короткие сроки после завершения курсов».